

姜堰日报

2022年5月20日 星期五

壬寅年四月二十 第3080期 今日8版

手机看报



姜堰微视



姜堰日报 公益广告

全面创建 全域创建
全时创建 全民创建

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛彬

组版:卞慧

十三届区委召开第25次常委会会议

套开区委全面依法治区委员会第5次会议、区委网络安全和信息化委员会第4次会议

本报讯(记者 颜禹铭 特约记者 姜伟)昨日,十三届区委召开第25次常委会会议,并套开区委全面依法治区委员会第5次会议、区委网络安全和信息化委员会第4次会议,传达学习国务院联防联控机制最新工作要求和国家统计局贯彻落实《关于更加有效发挥统计监督职能作用的意见》视频会议精神、省委深改委会议相关精神,研究讨论《姜堰区2022年全国文明城市创建“六大攻坚行动”实施方案》。区委书记方针主持会议。

会议首先传达学习了国务

院联防联控机制最新要求。会议强调,要结合姜堰实际不折不扣贯彻落实国务院联防联控机制最新工作要求。突出监测预警,强化落实预检分诊和首诊负责制,探索完善常态化核酸检测机制,积极推进自主采样试点和核酸小屋建设,协同开展重点人群“应检尽检”攻坚,进一步加大涉疫物品、环境的核酸抽检范围和频次;突出闭环管理,抓好全通道入姜查验,放大“驻厂员”制度成效,切实发挥“大数据+网格化+铁脚板”机制优势,持续扎实开展风险人员摸排管控;突出场

所防控,用心用情做好学校治安、出行、食宿、卫生等综合保障,突出抓好定点医院、集中隔离点、核酸采样点、发热门诊、实验室等核心点位的感染防控,刚性落实重点场所“三个一律”要求,真正将疫情防控措施落实到最小单元;突出能力储备,建强建优流调作战指挥中心,抓好实际核酸检测能力建设,进一步加强隔离房间储备和隔离点建设;坚持群众路线,加强对一线同志的关心关爱,持续深入宣传解读奥密克戎变异株特点和各项防控政策,

(下转4版)

本报讯(记者 潘俊 孙柳 杨雯)5月18日,全国政协第139期干部培训班暨加强和改进新时代市县政协工作专题研讨班在线上举办。区政协主席戴兆平,副主席夏彩霞、李荣圣、王凯、戴忠全、邱德和,秘书长吴庆海在姜堰分会场收听收看培训内容。

上午9时,开班仪式举行。区政协领导班子成员、政协机关全体同志和各镇街、各界别相关负责人聆听全国政协副主席、党组成员张庆黎围绕《关于加强和改进新时代市县政协工作的意见》作的宣讲报告。下午3时,与会人员聆听全国政协常委、社会和法制委员会驻会副主任吕忠梅围绕《人民政协调查研究工作》作的讲座。

全国政协第139期干部培训班暨加强和改进新时代市县政协工作专题研讨班为期3天,以视频形式进行,(下转3版)

区政协参加全国政协专题研讨班培训

我区召开突出生态环境问题专项整治行动会议



本报讯(记者 王佳慧)5月18日,全区中央环保督察信访事项办理和浴室锅炉整治督查推进暨餐厨废弃物专项整治行动会议召开。区领导盛育

河、刘沛、滕智东参加会议。
3月25日起,中央生态环境保护督察组对我省开展为期1个月的生态环境保护督察。督察期间,

(下转4版)

我区召开劳模工匠先进人物表彰大会

本报讯(记者 刘智炜)昨日下午,2022年姜堰区劳模工匠先进人物表彰大会召开。市总工会党组书记、副主席、一级调研员耿晓利,区委常委、组织部部长、

区总工会主席毛戴军参加会议。
大会举行颁奖仪式,为“姜堰工匠”获得者、泰州市工人先锋号获得班组、泰州市五一劳动奖章获得者等集体和个人颁奖。

毛戴军希望劳模工匠和先进集体珍惜荣誉、树好形象,率先践行社会主义核心价值观,始终保持良好的精神风貌,

(下转4版)

我区举行“中国旅游日”泰州(姜堰)分会场活动

本报讯(记者 刁晓玉 卞成)昨日是“中国旅游日”。当日上午,我区举行2022年“中国旅游日”泰州(姜堰)分会场活动暨姜堰全域旅游宣传活动。

市文广旅局党组副书记、副局长许晶,市旅游协会常务副会长赵留贯,区委常委、副区长赵进参加活动。

赵进在致辞中指出,今年

“中国旅游日”以“感悟中华文化,享受美好旅程”为主题,目的在文旅融合的背景下,大力拓展“旅游+文化”效应,致力推动人文旅游发展,

(下转3版)

我区事中事后监管工作机制日益成熟

本报讯(记者 石玉)5月18日下午,我区召开事中事后监管工作暨市场监管信息平台使用业务培训会议。副区长申兵参加会议。(下转2版)

我区数字化城管精准助力文明城市创建

本报讯(记者 刘智炜 陈琦)5月17日上午,罗塘街道数字化城管采集员许寅例行巡查时发现罗塘公园附近有建筑垃圾堆积,他立刻掏出“城管通”采集器拍照、定位并上传信息至姜堰区区域社会治理现代化指挥中心数字化城管平台。

平台工作人员受理后,分类派发至罗塘街道数字化城管二级平台。3名城管队员接到派单,及时赶到现场处理问题。

这是我区数字化城管精准助力文明城市创建的一个缩影。区城管局渣土中队副中队长殷小军说:“我

们到现场勘查后发现,此处建筑装潢垃圾为无主垃圾,随后联系专业建筑装潢垃圾车队清运,送至城区建筑装潢垃圾调配场进行资源化利用处理。”

(下转2版)

文明城市 共建共享